
ATA nº 015/2025 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, realizada em 

vinte e seis de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a 

presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que convidou o Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos 

senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores vereadores: EVERTON 

FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. As atas da 14ª Sessão Ordinária e da 4ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e 

vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente do dia constou a apresentação do 

Projeto de Lei nº 025/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-se à ordem do dia: Emenda 

ao Projeto de Lei nº 019/2025, que foi aprovada por maioria com os votos contrários dos 

Vereadores Alex e Mônica e com a abstenção dos Vereadores Claudiomiro e Brizola. Emenda 

ao Projeto de Lei nº 020/2025, que foi aprovada por maioria com os votos contrários dos 

Vereadores Alex e Mônica e com a abstenção do Vereador Claudiomiro.  Projeto de Lei nº 

019/2025, que foi aprovado por maioria com os votos contrários dos Vereadores Alex e Mônica 

e com a abstenção do Vereador Claudiomiro.  Projeto de Lei nº 020/2025, que foi aprovado por 

maioria com os votos contrários dos Vereadores Alex e Mônica e com a abstenção dos 

Vereadores Claudiomiro e Brizola. Requerimento nº 027/2025 que foi aprovado por 

unanimidade.  Moção nº 009/2025 que foi aprovada por unanimidade. Com o fim da ordem do 

dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. A VEREADOR MÔNICA comentou sobre os 

jogos do Campeonato Municipal, pontuando a necessidade de que haja mais modalidades 

esportivas. O VEREADOR BRIZOLA parabenizou os finalistas do Campeonato Municipal e o 

diretor de esportes; comentou sobre a visita do Deputado Fabio Schiochet, que sinalizou a 

destinação de emenda para o município, e a destinação de emendas parlamentares pelo 

Deputado Sérgio Guimarães.  O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre a decisão do 

governo estadual em relação ao acompanhamento por parte dos pacientes dos 

encaminhamentos de suas consultas e exames pelo aplicativo GOV.BR; sobre o Campeonato 

Municipal; e finalizou parabenizando o setor de obras pelo trabalho que vem desempenhando. 

O VEREADOR EVERTON referiu que está acompanhando a questão levantada pelo 

requerimento da Vereadora Mônica e do Vereador Alex e pontuou que será estudado o 

desmembramento da turma citada; comentou sobre o trabalho desempenhado pelo setor de 

obras; sobre a realização da coleta de lixo reciclável no interior do município; e sobre a festa da 

Bela Vista do Peperi que participou. O VEREADOR ALEX parabenizou todos os envolvidos no 

Campeonato Municipal e pontuou o alto nível dos jogos; sobre a questão da vacina trivalente 

contra síndromes gripais e o alto números de infectados com essas gripes fortes, reforçando a 

importância da vacinação;  e sobre o ofício enviado pela APAE, que pontuou os impactos 

positivos da moção de apelo apresentada por esta Casa. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 



comentou sobre a coleta de lixo reciclável que ocorreu no interior do município, fazendo um breve 

relato; parabenizou as equipes e a diretoria de esportes pelo Campeonato Municipal; finalizou 

justificando o porquê de sua abstenção nas votações. O VEREADOR EDERSON parabenizou o 

Vice-prefeito Sawaris pela maneira como vem conduzindo o setor de obras, bem como os 

servidores, e a equipe de arbitragem do Campeonato Municipal, convidando a população a 

participar da final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 

e convidou para a próxima sessão ordinária em dois de junho às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


